

Информация

о создании условий, наличии средств обучения и воспитания МБОУ Первомайской СОШ, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

В школе создана современная учебно-материальная база, необходимая для обеспечения эффективности образовательного процесса: 22 учебных кабинетов, из них: комбинированная столярная и слесарная мастерская, 1 кабинет информатики, 1 спортивный зал, тренажерный зал, библиотека с читальным залом, столовая на 120 посадочных мест, 2 медицинских кабинета один из которых оборудован специальным диагностическим оборудованием «Армис», кабинет для детей-инвалидов и детей с ОВЗ. Созданы условия для обучения, воспитания и развития, учащихся в соответствии с их способностями, интересами, состоянием здоровья и запросами родителей. В соответствии с требованиями ФГОС все учебные кабинеты школы оборудованы современными мультимедийными проекторами.

Приобретены для учебных целей: мультимедийные проекторы, интерактивные доски, компьютеры, учебные пособия, книги для читального зала библиотеки, программное обеспечение, столы ученические, стулья ученические, спортивное оборудование.

Учебные кабинеты оснащены учебной мебелью согласно нормам СанПина. Классные доски оборудованы софитами. В кабинетах физики и информатики установлены интерактивные доски.

Мастерские технического труда оснащены станками: настольно-сверлильным, деревообрабатывающим, заточным, токарно-винторезным по металлу, токарным по дереву, универсальным.

Школа подключена к сети Internet в рамках проекта «Образование»

Наличие компьютерного класса позволяет организовать уроки базового курса информатики в 7-11 классах.

Наличие мультимедийного оборудования позволяет проводить яркие и информационно насыщенные уроки в любом учебном кабинете.

Школа имеет хороший медкабинет и процедурную, удовлетворяющие нормам СанПина. Медицинский кабинет оснащен всем необходимым оборудованием: ростомером, весами медицинскими, тонометром с возрастной манжетой, спирометром, динамометром, аппаратом Рота, пикфлоуметром, шагомером, переносной лампой-облучителем.

Перечисленные услуги доступны полностью для инвалидов и лиц с ОВЗ.



Специализированный программно-технический комплекс для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья (с нарушением зрения) индивидуального пользования) обеспечивает доступ незрячим и слабовидящим к технологиям Adobe PDF, Adobe Flash. Программа экранного доступа позволяет незрячим и слабовидящим пользоваться возможностями ПК, включая Интернет, путём осуществления вывода информации с экрана компьютера на синтезатор речи и на дисплей шрифта Брайля.



Комплекс включает также в себя программное обеспечение, специализированную клавиатуру с комплектом сменных накладок, «Клавинта», портативное устройство для чтения незрячими плоскочечатных текстов м ПО для сканирования и чтения «PEARL Portable Reading Solution», наушники, микрофон.



Кабинет «Доступная среда» дополняет тактильная звуковая панель, которая способствует развитию тактильного, визуального и акустического восприятия, развивает осязательные навыки и интерактивную деятельность у детей с ограниченными возможностями.



В школе имеется два медицинских кабинета: для врача и прививочный.





Обеспечен доступ для детей – инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья



Созданы санитарно-гигиенические условия в туалетной комнате.